
В Иркутской области мужчина, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть пенсионерки, проверяется на причастность к ограблениям еще восьми женщин

22 декабря 2014 года в подъезде одного из домов города Ангарска обнаружено тело пожилой женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 22 декабря 2014 года в дневное время пенсионерка возвращалась с магазина домой. Войдя в свой подъезд, потерпевшая получила несколько ударов по голове, в результате которых упала и ударилась головой о бетонную площадку лестничного пролета. От полученных травм женщина скончалась на месте. Грабитель, сорвав с неё золотую серёжку и забрав из кошелька около 3000 рублей, скрылся с места преступления. В результате совместных усилий следственными органами СК России по Иркутской области и сотрудниками ГУ МВД по Иркутской области по подозрению в совершении преступления задержан 41-летний житель города Ангарска, ранее судимый за кражи и незаконный оборот наркотиков. Сейчас подозреваемый проверяется на причастность как минимум еще к 8 подобным нападениям на женщин среднего и преклонного возраста в подъездах собственных домов. В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/884203>